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  Hodnocení1  

Badatelská otázka/hypotéza   Velmi dobře 

Způsob práce/metodologie   Nevyhovující 

Naplnění cíle práce   Dobře 

Práce s prameny a odbornou literaturou   Nevyhovující 

Stylistická úroveň a jazyková správnost    Nevyhovující 

Struktura práce   Dobře 

Formální náležitosti (citace, odkazy, bibliografie, rozsah2)   Nevyhovující 

  
Slovní hodnocení:  
  
Práce se zabývá událostmi v istanbulské čtvrti Sulukule, kde v roce 2005 začal revitalizační 
projekt kentsel dönüşüm a analyzuje jeho dopady na tamní romskou komunitu. Autorka si 
vybírá aktuální a relevantní téma z oblasti urbanismu a společenských dopadů státní 
politiky na marginalizovanou část společnosti.  
 
Práce zasazuje čtvrť Sulukule do historického kontextu, sleduje příchod Romů na území 
Osmanské říše, jejich společenské postavení a jejich přítomnost v Istanbulu. Další 
sledovanou osou je historie jevu kentsel dönüşüm, jeho cíle a dopady na společnost. Autorka 
si všímá vývoje kentsel dönüşüm mimo jiné i pod vlivem měnící se legislativy a nástupu AKP 
k moci. Práce popisuje podrobně historii zásahů v Sulukule a zaměřuje se na popis událostí 
následující po roce 2005, kdy bylo Sulukule vybráno jako cíl revitalizace. Autorka dále 
prozkoumává možnosti místních obyvatel a vznik organizací, které mají za cíl sdružovat 
místní obyvatele s cílem se projektu společně bránit. V závěrečné části autorka analyzuje 
historii a dopady projektu skrze novinové články deníků Cumhuriyet, Hürriyet a Bianet. 
 
Práce ukazuje chápání gentrifikace v tureckém kontextu na konkrétní případové studii. 
Deklarovaným cílem je zmapovat celý proces projektu od jeho počátků v roce 2005, 

                                                           
1 Zvolte: Výborně – velmi dobře – dobře – nevyhovující. 
2 Minimální stanovené rozsahy jednotlivých typů prací jsou: bakalářská práce 72 000 znaků (tzn. přibližně 40 

stran textu) a diplomová práce 108 000 znaků (tzn. přibližně 60 stran textu). 
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analyzovat komunikaci úřadů s obyvateli Sulukule a take jejich možnost se projektu bránit. 
Poslední dva cíle a jejich naplnění je ovšem v práci těžké identifikovat, jelikož nejsou 
v diskuzi systematicky oddělené a spíše splývají. Stejně problematické zpracování, nebo 
spíše nedostatek specifikace vykazuje i zvolená metodologie podle které budou novinové 
články analyzovány. V závěrečné části analýzy novinových článků nejsou jasně stanovená 
kritéria výběru článků, respektive výběr vyzní jako subjektivní.  
 
Práce je strukturována odpovídajícím způsobem. Chybí ovšem důkladná jazyková redakce 
textu. Tyto chyby poté znesnadňují čtení, odvádí pozornost čtenáře a výrazně snižují 
důveryhodnost textu. Například samotné klíčové slovní spojení kentsel dönüşüm variuje 
mezi tvary s/bez diakritiky (str. 52), s/bez kurzivy (str. 49). Některé formulace působí 
nešikovně, např. první věta 3.5 Shrnutí (str. 49): “Ačkoliv mají články společné téma, 
najdeme zde zcela nepatrné rozdíly, ale v podstatě vykazují společné rysy.“  
 
Způsob jakým autorka značí přímé citace, značně variuje. U některých výroků buď chybí 
odkazy, případně pokud jde o tvrzení autorky, chybí patřičný podklad a argumentace. 
Zvláštně působí například užití poznámky pod čarou 55 na str. 23, kde autorka představuje 
TOKI, ačkoliv již bylo představeno v podobném rozsahu na straně 17. Různé styly vykazuje 
nadále i seznam bibliografie. Celá práce tak působí nekonzistetntním dojmem práce u níž 
nezbyl čas na důkladnou kontrolu. 
 
Práce nese závažné nedostatky, především v oblasti jazykové úpravy, stylistice a citacích a 
z těchto důvodů neodpovídá nárokům kladeným na bakalářskou práci. Práci doporučuji 
vrátit k přepracování. 
 

Celkové hodnocení:  
 

Práci nedoporučuji k obhajobě. 
 

  
Otázky k rozpravě:   
 
  
  
V Praze dne 3. 9. 2023  
  

  
………………………………  
             podpis  

 


